



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах массового заболевания учащихся одной из школ в Чувашской Республике



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Чувашской Республике Полтину А.В. доложить о ходе проверочных мероприятий по факту массового заболевания учащихся средней образовательной школы № 16 города Новочебоксарска.

По предварительным данным, 12 января 2022 года в школу не пришли 197 учащихся, большая часть из которых, со слов родителей, жалуется на повышение температуры, расстройство пищеварительной системы и слабость. Указанные симптомы появились у детей после посещения школы днем ранее. За оказанием помощи в медицинские учреждения на данный момент обратилось свыше 40 детей. Один из них госпитализирован, остальные отправлены на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

амбулаторное лечение.

В настоящее время следователями проведен осмотр помещений учебного заведения, опрашиваются очевидцы, изучается соблюдение санитарно-эпидемиологических правил при организации питания в школе, и при наличии оснований будет дана правовая оценка действиям (бездействию) конкретных лиц, ответственных за произошедшее, установлены причины и условия, этому способствовавшие.

Ход и результаты процессуальной проверки поставлены Председателем СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646537>